

Астрология 2025 года

Астрологические события не следуют грегорианскому календарю, но нам всегда хочется смотреть именно на следующий календарный год с новыми надеждами. Именно об этом мы говорим в новогоднюю ночь и желаем друг другу удачи, счастья и мирного неба.

Планетарные астрологические прогнозы, если исключить еженедельные, которые раньше публиковались на последних страницах газет, оперирует периодами, связанными с особенностями движения дальних, медленных планет. Это Юпитер, Сатурн, Уран, Нептун и Плутон. Кроме этого, учитывается прецессия лунных узлов (точек пересечения Луной орбиты Земли), а также полные затмения. И это, в основном, всё. Движения остальных планет не особенно влияют на "погоду" на планете. Так сказать, мелкие флуктуации, лёгкий дождь после обеда.

А что существенно для "погоды" на планете, или, лучше сказать, на климатические изменения? А это вот что: через какие знаки Зодиака движутся эти планеты и какие аспекты (значимые угловые расстояния) они делают с другими дальними планетами.

Можно после такого анализа углубляться дальше, переходя к анализу возможных событий – drilldown, как говорят сейчас, для чего смотреть аспекты дальних планет с ближними, анализируя движения за более короткие периоды.

Основной темой 2025 года является, конечно, переход Плутона в знак Водолея. Однако начало этому процессу было положено 19.11.2024 года. Я бы даже сказал, что **самое-самое** начало следует отнести к 11 октября 2024 года, когда Плутон, будучи до того ретроградным, сменил направление движения и окончательно и бесповоротно направился навстречу знаку Водолея. То есть привязку начала новой эры мы видим скорее к еврейскому календарю, так как 11 октября — это судный день, по преданию определяющий наши судьбы на будущий год.

Символично, поскольку можно обоснованно предполагать, что именно этот год определит наши судьбы на долгий срок.

Особенности этой новой эры я описал в статье "[Плутон в Козероге](#)", которая есть на [моем сайте](#) (опубликована в октябре 2024 г).

Кстати, сегодня, в начале января 2025 года, события прошлого года это уже история, а не прогноз. В статье "[Плутон в Козероге](#)" я писал:

Квадрат Плутона с Марсом (неделя с 25.10.2024) с большой степенью вероятности принесёт высокоэнергетические события в разных частях мира.

И это случилось. 26 октября Израиль осуществил массированный удар по Ирану, разрушив Иранскую систему ПВО, и один, критический для ядерной программы, завод. А 5 ноября (всё еще в зоне аспекта до 8.11), несмотря на многочисленные прогнозы в медийной сфере, Доналд Трамп победил на выборах в США.

Я слежу, конечно, в основном за нашей страной и немного за США, но политические конфликты и военные столкновения (там, где политика снизила свой эволюционный уровень) были замечены и в других частях мира.

Но, кроме нашей страны, никто не живет по еврейскому календарю, да и у нас одновременно в ходу оба, поэтому давайте посмотрим на год 2025-й.

Этот, 2025 год, будет одним из переломных годов, которые войдут в историю, и о которых мы будем помнить долго. Это произойдет потому, что в этом году (помните, начало в октябре 2024-го) начинаются процессы, которые, если рассмотреть их с временной дистанции, окажутся судьбоносными. Но почему некоторые года, как например 2025, особенные с точки зрения астрологии? В основном это потому, что дальние планеты в своем движении меняют знаки и/или формируют значимые аспекты друг с другом, то есть "входят в отношения" или ещё иначе, создают столкновения или определяют сотрудничество разного рода энергий.

Давайте возьмем года 1968, 1989 и 2020 в качестве примеров других эпохальных лет¹.

Год 1968

В 1968 году у нас образовался стеллиум высших планет, Юпитера, Урана и Плутона в Скорпионе, совпадение Юпитера и Плутона в Скорпионе, совпадение Урана с Южным узлом.

Этот год ознаменовал начало социальной, и культурной революций для человечества.

Именно социальная революция была главным явлением этого года. К этому году вышло на арену поколение, которое не знало войн и экономических депрессий. Страны Запада процветали, валовый национальный продукт рос на 4-6% в год, безработица практически исчезла, а молодежь выходила на улицы под лозунгами (вчитайтесь, какими были граффити, например):

«Нельзя влюбиться в природу промышленного производства!»

Или

"Не торгуйтесь с боссами! Упраздните их!».

Демонстрации были массовыми и захватили все ведущие европейские страны.

Европейские "новые левые", как их тогда называли, начали активно выступать за права человека, против расизма, в поддержку феминизма, в защиту окружающей среды.

Знакомо?

Возникали новые ориентиры, например:

"Я боролся за повышение зарплаты. Раньше за это же боролся мой отец. Теперь у меня есть телевизор, холодильник и „фольксваген“, и всё же я прожил жизнь, как козёл".

До всемирного фестиваля Греты Тунберг было ещё далеко. Даже её родители тогда ещё не родились. Но, как говорили в СССР, "процесс пошёл".

Именно там и тогда возник современный европейский либерализм. Сегодня эту философию жизни стали называть особым словом – "прогрессивизм".

А это время в США молодежь протестовала против войны во Вьетнаме, протесты тоже были массовыми и, в конце концов, они вынудили правительство в марте 1968 года **начать в Париже переговоры с Северным Вьетнамом**. Переговоры заняли более 4 лет, но вновь – процесс пошёл! Но не только это событие ознаменовало 1968 год в США. В 1968 году, 10 июня, **был убит Мартин Лютер Кинг**. Это убийство привело к волне беспорядков по всей стране и стало поворотным пунктом в жизни Америки, прежде всего в области выравнивания возможностей и прав разных рас.

I have a dream! Эта фраза Мартина Лютера Кинга стала мемом в США и в мире.

СССР в этом году ввёл войска в Чехословакию, попытавшуюся несколько демократизировать реальный социализм. Фактически, там, в Чехословакии, и тогда, началась та самая "перестройка", что пришла к нам конце 80-х годов. СССР показал всему миру и, в том числе, советскому народу, где проходят границы прав и свобод человека при социализме. Это стало большим ударом для мирового коммунистического движения. Бывшее до того на подъеме, **оно уже не оправилось от этого удара**.

25 августа 1968 года восемь человек вышли на Красную площадь с плакатом **"За вашу и нашу свободу!"**. Это был протест против вторжения советских войск в Чехословакию, **первый в истории СССР**.

¹ В статье будут использованы астрологические материалы с сайта www.astrobutterfly.com. На сайте предлагается рассмотреть 1969 год, но я считаю, что 1968 гораздо репрезентативнее, хотя аспекты, начавшиеся в 1968, продолжались и в 1969.

"Я вышла на площадь, чтобы не испытывать перед своим ребенком чувство стыда..." – сказала Наталья Горбаневская, катившая по Красной площади коляску с трёхмесячным сыном, в которой и был спрятан плакат.

Протест не принёс немедленных результатов, участники акции попали в тюрьмы и психбольницы, но демонстрация стала символом **нравственного сопротивления тоталитарному режиму**. Этот день считается днем рождения диссидентского движения в СССР. С этого момента там стали возникать правозащитные организации, была налажена нелегальная публикация произведений - "самиздат", и довольно постоянный поток запрещенной в СССР литературы изданной на Западе – "тамиздат". Созданный Натальей Горбаневской подпольный альманах "Хроника текущих событий", с которого началась **история свободной прессы в СССР**, был наиболее читаемой и наиболее опасной подпольной литературой.

Мы на ней выросли, хотя достать её было практически невозможно, а хранить очень опасно. Слушали в изложении западных радиостанций.

Так работают астрологические факторы – что-то начинается в этот момент, в момент важных астрологических аспектов – и дальше развивается по законам жизни в обществе.

Уран при совпадении с Южным узлом Луны разрушает традиции, взрывает сложившееся. А потом рождается что-то новое.

Этот 1968 год действительно был не только разрушающим основы, но и намечающим основные линии развития в социальной сфере и культуре.

Что касается культуры, то это **год рождения контркультуры**: рок музыка тогда выражала настроения молодежи, это год взрыва авангардного искусства, перформанса, это год, когда громко заговорили о сексуальной революции.

Аспекты дальних планет, начавшиеся в 1968 году, продолжались и в 1969.

В технологии более значим 1969. Он, например, считается годом рождения Интернета², полностью и навсегда изменившего нашу жизнь. В этом же году первый человек, гражданин США, ступил на поверхность Луны, а годом раньше в СССР был осуществлён первый успешный пилотируемый полет корабля серии "Союз", эта программа действует, мне кажется, до сих пор, осуществляя связь с космической станцией. Космическое направление, казавшееся тогда самым передовым и многообещающим, не развернулось, как мы думали. Прошло больше 50 лет, а мы имеем только спутники связи и разведки.

Почему так произошло? Это отдельный, и я думаю, интересный разговор.

США в 1969 году начали создание первой системы противоракетной обороны (Программа Safeguard), что стало базой современной войны. Это утверждение мы и украинцы ощутили на себе.

Ещё одно маленькое замечание.

Скорпион знак тайн и подспудных процессов. **Стеллиум в этом знаке** вывел на политическую арену людей, каждый из которых многое изменил в своей среде и в мире.

Посмотрите на этот список. В 1968-69 годах:

Ясир Арафат избран председателем Организации освобождения Палестины

Голда Меир избрана премьер-министром Израиля

Муамар Каддафи захватил власть в Ливии

Ричард Никсон избран президентом США

Гейдар Алиев избран первым секретарем компартии Азербайджана, его наследники правят там до сих пор

² Официально установление связи между двумя компьютерами в рамках проекта ARPANET

Год 1989

Год был удивительно богат на значимые, долговременные аспекты дальних планет. В 1989 году у нас образовался стеллиум Сатурна, Урана и Нептуна в Козероге.

В рамках этого стеллиума у нас было совпадение Сатурна и Нептуна, секстиль Северного узла Луны и трин Юпитера к этому совпадению, а с апреля и секстиль Плутона. Секстиль — это очень хорошо! Но и Юпитер делает хорошие аспекты к Северному узлу Луны, начиная с июля, и к Плутону в ноябре.

Год безусловно был переломным для человечества. Всё развитие с этого времени пошло в другом направлении.

"Перестройка" в СССР или, как её называли на Западе – вторая русская революция, началась примерно с 1987 года. Её планировали как процесс демократизации советского общества и народов стран восточного блока, как процесс построения, как тогда говорили, "социализма с человеческим лицом". Также планировалась некоторая либерализация неэффективной плановой системы хозяйствования. В октябре 1987 года Горбачев заявил, что "*перестройка рассчитана на 16-20 лет*". Но ни Горбачев, ни астрологи, тогда не знали, куда, на самом деле пойдёт процесс.

В 1989 году это стало абсолютно понятно.

В этом году были проведены первые частично свободные и даже альтернативные выборы в Верховный Совет СССР. Целый ряд оппозиционных кандидатов (Ельцин, Сахаров) были избраны. **Фактически — это год появления публичной политики в СССР.**

Это также год вывода советских войск из Афганистана. Афганскую войну помнят многие из моего поколения, но кто помнит, что в этом же году советские войска были выведены из Венгрии и Монголии?

В странах Варшавского блока (Польша, Венгрия, Чехословакия) начался процесс передачи власти оппозиционным силам. Этот процесс получил название "Бархатные революции". Одновременно **в СССР начался необратимый процесс распада**: уже в апреле Верховный Совет Литвы провозгласил суверенитет, за ним в этом же году последовали другие прибалтийские республики и не только они.

Процесс пошёл.

Положительные аспекты Юпитера к Северному узлу говорят о движении вперед, о прогрессе.

Конец холодной войны сверхдержав манифестировался встречей Буша и Горбачева на Мальте. Но истинным символом года стало, конечно, разрушение Берлинской стены с трансляцией события на весь мир в прямом эфире. Именно эта стена воспринималась как граница Западной демократии с Восточным тоталитаризмом.

Эйфория от этого события, видимо, заставила известного американского историка Фукуяму написать эссе под названием "**Конец истории?**", которое было опубликовано в журнале "The National Interest"³ в 1989 году.

Год 2020

Это был год Короны или Ковид-19, как эту пандемию стали называть официально.

Астрологически этот год вновь представил нам парад планет, стеллиум, в знаке Козерога. Но на этот раз в этом параде участвовал Плутон. В рамках этого стеллиума состоялись совпадения Сатурна и Плутона, Юпитера и Сатурна.

³ Впоследствии он написал книгу "Конец истории и последний человек" на материале этого эссе.

Я подробно описал происходящее тогда в статьях "[Корона на звездном небе](#)" и "[Корона на звездном небе-2](#)". Но я писал эти статьи в 2020 году (январь и июль), когда пандемия уже бушевала на планете. Почти все астрологи, постоянно следящие за "астрологической погодой" на планете, видели этот стеллиум и будущие совпадения дальних планет и заранее предрекали "апокалиптические события" разного рода: планетарные войны, стихийные бедствия, революции. В приближающийся апокалипсис, я думаю, мало кто поверил, а пандемию, на моей памяти, не прогнозировал никто.

Правда, корона, обнаруженная в декабре, к марту действительно обрела некоторые черты апокалипсиса. Было страшно.

Так это работает в астрологии: все видят движение планет и понимают, что представляет из себя энергетика каждой из них, и какова может быть интерференция этих процессов. Но отсюда до предсказания точного характера событий очень далеко.

2020 год вызвал серьёзные изменения в глобальных структурах, в отношениях народа и власти, в схемах рабочего процесса (возникла работа из дома). С одной стороны, мы увидели, как современный мир с его развитыми технологиями и передовой наукой способен противостоять экстремальным планетарным угрозам. С другой – мы увидели всесильность власти. Оказалось, что нас с лёгкостью можно надолго запереть дома, разрушить наши бизнесы и серьёзно ограничить наши права. Было ли это оправдано? Какая модель противостояния эпидемии была лучше? Прошло 4 года. Статистикой потерь от пандемии массы уже давно не интересуются, новые вызовы пришли на смену прежним.

Но вот то, как мы отмечали **семейный пасхальный вечер с помощью программы ZOOM** или, как наши дети и внуки приехали поздравить свою маму и бабушку с днём рождения и спели ей песню, **не поднявшись на крыльцо** – это мы будем помнить всегда.

Общее у этих трёх лет — редкие внешние планетарные аспекты. Поскольку Уран, Нептун и Плутон движутся очень медленно, их соединения, оппозиции и стеллиумы довольно редки. Когда они происходят, то вызывают глубокие социальные и культурные сдвиги, и даже технологические открытия.

Год 2025

*Сатурн, Лунные узлы, Уран и Нептун **меняют знаки**, а Уран, Нептун и Плутон — соединяются посредством Малого Треугольника (аспект бисекстиль) — редкой и мощной планетарной конфигурации, кстати — с положительным влиянием.*

*Самая яркий аспект 2025 года — Сатурн и Нептун, входящие в знак Овна **вместе, то есть делающие соединение в нулевом градусе Овна**. Нулевой градус знака Овен — **это начало зодиака**, символическая точка инициации и новых циклов.*

Это соединение сигнализирует о мощном новом начале — истинном моменте Гenezиса. Другими словами, можно ждать появления новых процессов, которым суждено сплести совершенно иную ткань жизни. Но это уже началось, ещё тогда, после судного дня!

*Первая половина 2025 года отмечена серией значительных планетарных ингрессий: практически все дальние планеты **меняют знаки**:*

Лунные узлы (январь 2025 г.)

Нептун (март 2025 г.)

Сатурн (май 2025 г.)

Юпитер (июнь 2025 г.)

Уран (июль 2025 г.)

Знак зодиака — это ответ на вопрос **КАК**, знак Зодиака — это стиль? Другими словами, та же энергетика планеты начинает проявляться по-новому, в другом стиле, не как раньше. И это всё меняет, создает для нас атмосферу новизны. Но когда в течение года это происходит столь массово, то астрологический климат

становится действительно совершенно иным. Внимание и приоритеты человечества, наше внимание и наши приоритеты меняются.

Мы вступаем в совершенно новую фазу жизни.

Вторая половина года формируется малым треугольником (бисекстилем) Уран-Нептун-Плутон. И бисекстиль тоже положительный аспект.

Эта конфигурация сплетает воедино изменения, начатые ранее в этом году и в 2024-м с момента перехода Плутона в знак Водолея. **Из хаоса быстрых предшествующих перемен возникнет нечто связанное и устремлённое в будущее.**

Изменения будут фундаментальными, поскольку структуры нашего общества начнут меняться. До 2025 года дальние планеты находились преимущественно в земных знаках, кроме Нептуна в Рыбах (водном знаке). Но в этом году все эти планеты перейдут в огненные и воздушные знаки.

Это – тотальное изменение!

Что это значит, что такое стихии в астрологии?

Стихия земли — это кристаллизованные формы, не только материальные предметы, но и устоявшиеся идеальные формы, такие как формы государственной власти, оформленные научные теории и т. п.

Стихия воды – характеризует адаптивное восприятие действительности, и если отнести это в целом к миру, то это характеристика того, как мы её воспринимаем.

Это стихии имеют женское начало, инь, они пассивные.

Стихия огня символизирует энергию (всех видов) и активность, направленную из менее плотных форм в более плотные. Другими словами – это стихия преобразования форм!

Стихия воздуха — это тоже активность, но более тонкого плана, ментальная. Являясь более тонкой, стихия воздуха управляет стихией огня.

Это стихии мужского начала, янь, активные.

Дальние планеты – это не ежедневное или недельное влияние, это климатические подвижки на годы и десятилетия. Мир в 1925 году начнет переход к активному действию вместо пассивного инерционного движения и восприятия.

И это уже здесь, с октября 2024 года, с ссудного дня, процесс пошёл.

Читатель ждет от астрологии точного предсказания событий, желательно хороших. Я уже написал, что ни зарождение современного либерализма в 1968 году и слом традиционной культуры, ни прекращение холодной войны, развал СССР и всего восточного блока, происшедший фактически в 1989 году, ни пандемию 2020 года, **никто из астрологов конкретно не предсказывал.** Даже для того, чтобы правильно увидеть имплементацию этих астрологических факторов в ткань жизни, потребовалось расстояние в годы и десятки лет. Тем более, что конкретные события происходят в конкретных странах, и только движение дальних планет **по их картам** (там, где они обоснованно существуют), могут показать нам хотя бы какую-то конкретику.

Например, мы уже видим звенья конструкции под названием "Новый Ближний восток", возникшие буквально в последние месяцы. Возможно, что во второй половине года мы сможем различить её архитектуру, когда под *бисекстилем Уран-Нептун-Плутон* действительно образуется глобальная политическая конструкция нового вида.

Это полностью изменит нашу жизнь здесь, в Израиле. И, конечно, затронет весь мир.

Большие изменения ожидаются в США с вступлением в должность Дональда Трампа и его команды. Он был избран на этих аспектах в ноябре 2024, его первый год работы должен быть наиболее впечатляющим.

Ушли в отставку правительства левой политической линии во Франции, Германии и Канаде. Давайте вспомним, что одна из задач эры Водолея – показать нам **недостатки и ограничения современной системы,**

выстроенной либеральной демократией: и прежде всего **создание скрытых сетей**, в которых влияние принадлежит тем, кто занимает высокие посты, но также и **возникновение огромных корпораций**, размером с государство, влияние которых на нашу жизнь выходит далеко за пределы их профессиональных областей.

Таков итог: 2025 год — это не просто очередной год, это первый год совершенно новой эры.
Так что продолжение следует.

12/01/2025